

Vorname:

DUCATI CLUB SALZBURG

Karl-Schönherr-Str.3 A-5020 Salzburg info@ducaticlubsalzburg.at www.ducaticlubsalzburg.at



Hiermit beantrage ich als Soziusfahrer(in) Familienmitglied die ordentliche Mitgliedschaft für den Verein **DUCATI CLUB SALZBURG**

Nachname

Straße:		
PLZ:	Ort:	
E-Mai:		
Mobil:		
	eit, einmal im Jahr im Voraus einen Mitgliedsbeitrag in der Höhe von € 3 reibgebühr von € 30,00 auf das Clubkonto der DUCATI CLUB SALZBURG entrichten.	
Durch meine Mitgli	iedschaft unterstütze ich den Verein bei der Erreichung seiner Ziele (div. Ausfahrten und Veranstaltung usw.)	
	über Aktivitäten des Vereins per E-Mail oder über andere digitale Kanäle VhatsApp-Facebook-Webseite) informiert werden.	9
Rundschreiben per E-Mail ve	mich einverstanden, dass meine E-Mail-Adresse für clubinterne Zwecke verwendet wird und mein Name, Telefonnummer und E-Mai-Adresse in e an die Mitglieder der DUCATI CLUB SALZBURG weitergegeben werden o	einer
Die Mitgliedschaft beginnt mi	it der Einzahlung des oben angeführten Betrages und gilt jeweils bis zum eines Kalenderjahres.	າ Ende
Mit der Unterschrift e	rkenne ich die Satzung des Vereins mit allen Rechten und Pflichten an.	
Die Statuten des DUCATI CLU	UB SALZBURG können unter <u>www.ducaticlubsalzburg.at</u> eingesehen wei	rden.
Ort,Datum:	Unterschrift des Antragsetellers:	
Bankverbindung: Kontoinhabe Iban:AT832040400041981424	er: Ducati Club Salzburg/Bank:Salzburger Sparkasse Bank AG/ 4/Bic:SBGSAT2SXXX	
Das unterzeichnete Fo	rmular bitte per E-Mail an: info@ducaticlubsalzburg.at senden.	

© 2017 DUCATI CLUB SALZBURG. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.